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AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E

TRÊS, ÀS NOVE HORAS, NA SEDE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL -

ARAUCÁRIA, EM SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA,
REALIZOU-SE A SEPTUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA

LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE

OLIVEIRA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: EDUARDO RODRIGO

DE CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, IRINEU CANTADOR,

PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA,

SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E

VILSON CORDEIRO (GRILO). AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES

APARECIDO RAMOS ESTEVÃO E CELSO NICÁCIO DA SILVA. DEPOIS DE

CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O

VEREADOR PASTOR CASTILHOS FEZ LEITURA DE UM VERS[CULO B[BLICO E, NA

SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-SECRETÃRIO, VEREADOR IRINEU CANTADOR, FEZ A

LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, NÃO RECEBENDO

RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS

PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. NA

SEQUÊNCIA, O VEREADOR IRINEU CANTADOR ANUNCIOU OS EXPEDIENTES

RECEBIDOS: PROJETO DE LEI N° 7712023, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR

VALTER; INDICAÇÃO N° 87/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER;

INDICAÇÃO N° 224/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA;

INDICAÇÕES N° 241/2023, N° 24212023, N ° 24312023, N° 24412023, N° 245/2023, N°

24612023, N° 250/2023 E N° 251/2023, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR

APARECIDO RAMOS; INDICAÇÃO NO 25712023, DE AUTORIA DO VEREADOR IRINEU

CANTADOR; INDICAÇÕES N° 260/2023, No 261/2023 E N° 262/2023, TODAS DE

AUTORIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO; INDICAÇÕES N° 268/2023, N° 269/2023,

N° 270/2023, N° 27112023, N° 272/2023, No 304/2023, N° 305/2023, N° 306/2023 E N°

30712023, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER; INDICAÇÃO N°

309/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA; E EMENDA AO

PROJETO DE LEI N° 24512022, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. EM

SEGUIDA, O VEREADOR IRINEU CANTADOR ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS
MESA. ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS, FEZ USO DA

PAVO QUE NESTA SE
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SERÃO VOTADOS PROJETOS DE LEI REFERENTES A MAIS DE VINTE IMÓVEIS QUE

SERÃO TRANSFERIDOS PARA A COHAB - ARAUCÁRIA, QUE AJUDARÃO PESSOAS

EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE QUE AINDA NÃO CONSEGUIRAM SUA CASA

PRÓPRIA, MAS AFIRMOU QUE A COBRANÇA EM RELAÇÃO À FILA DA COHAB

CONTINUARÁ, PARA QUE ESSA LISTA SEJA TRANSPARENTE, DE ACORDO COM A

LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO, E DISSE QUE ESTA TRANSPARÊNCIA JÁ FOI

OBJETO DE REQUERIMENTO, DE SUA AUTORIA, NO ANO DE DOIS MIL E VINTE E

DOIS, O QUAL ATÉ HOJE NÃO FOI ATENDIDO PELA COHAB, E QUE É NECESSÁRIO
QUE SE TENHA ACESSO À LISTA DE INSCRITOS, COM AS DEMAIS INFORMAÇÕES,

PARA QUE O VEREADOR POSSA DESEMPENHAR SEU PAPEL DE FISCALIZAR A

ADMINISTRAÇÃO DO MUNICJPIO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, EM APARTE

CONCEDIDO, APOIOU A FALA DO VEREADOR FÁBIO PAVONI SOBRE A IMPORTÂNCIA
DE MAIOR TRANSPARÊNCIA DA LISTA DE ESPERA DA COHAB ARAUCÁRIA PARA SE

PODER ACOMPANHAR O SEU ANDAMENTO. O VEREADOR COMENTOU SOBRE O

EPISÓDIO QUE OCORREU NA RUA DA NATUREZA, NO JARDIM SÃO FRANCISCO,

ONDE O VEREADOR ESTEVE PRESENTE E QUE, NO ENTANTO, NA SEQUÊNCIA, NÃO

FOI CHAMADO PARA PARTICIPAR DAS REUNIÕES DA ADMINISTRAÇÃO A RESPEITO

DAS PROVIDÊNCIAS QUE SE SEGUIRAM, E DESTACOU QUE OS VEREADORES NÃO

SÃO CONSIDERADOS NAS DISCUSSÕES, E PEDIU AO PRESIDENTE, VEREADOR BEN

HUR DE OLIVEIRA, PARA QUE CONVERSASSE COM O PREFEITO A ESTE RESPEITO.

O VEREADOR PEDRINHO GAZETA DISSE QUE DEVE SER AUMENTADA A

FISCALIZAÇÃO SOBRE O TRABALHO REALIZADO PELA COHAB ARAUCÁRIA. O

VEREADOR FÁBIO PAVONI, RETOMANDO A PALAVRA, AGRADECEU O APOIO DOS

DEMAIS VEREADORES EM FACE DOS PROBLEMAS VERIFICADOS NA COHAB

ARAUCÁRIA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, FALOU

SOBRE OS PROJETOS DE LEI QUE ESTÃO SENDO APROVADOS NESTA SESSÃO,

QUE BENEFICIARÃO OS JARDINS ARVOREDO, VARSÓVIA, CALIFÓRNIA, BEIRA RIO E

OUTROS, CUJO OBJETIVO É BENEFICIAR AS PESSOAS QUE QUEREM REGULARIZAR

OS SEUS IMÓVEIS NESSAS REGIÕES, POR ISSO, A GRANDE IMPORTÂNCIA DA

APROVAÇÃO DESSAS PROPOSIÇÕES, ASSIM COMO, É DE GRANDE IMPORTÂNCIA A

QUESTÃO DA FISCALIZAÇÃO DO TRABALHO DA COHAB ARAUCÁRIA, POR ISSO,

AFIRMOU QUE SERÃO CONVIDADOS O DIRETOR-PRESIDENTE DA COMPANHb

SENHOR JOSÉ SOARES NETO, E O DIRETOR TÉCNICO, SENHOR LUCJNIO

PARA TRAZEREM INFORMAÇÕES SOBRE OS PROJETOS DE REGLJ

TERRENOS EM NOSSO MUNICJl IO. O
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MANIFESTOU SUAS CONGRATULAÇÕES PELO ANIVERSÁRIO DE CENTO E TRINTA E

TRÊS ANOS DE ARAUCÁRIA, MARCADOS COM UMA GRANDE FESTA NO ÚLTIMO

FINAL DE SEMANA, PARABENIZANDO A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, BEM

COMO, A TODOS QUE PARTICIPARAM DE SUA ORGANIZAÇÃO E, TAMBÉM, O

PREFEITO HISSAM PELO APOIO PARA QUE FOSSE REALIZADO O EVENTO COM

INÚMERAS ATRAÇÕES E APRESENTAÇÕES CULTURAIS E ART[STICAS,

VALORIZANDO O MUNICiPIO DE ARAUCÁRIA. O VEREADOR AGRADECEU TAMBÉM

AO PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PELA AGILIDADE NOS

ENCAMINHAMENTOS DADOS NA TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2542/2022,

QUE ALTERA A REDAÇÃO DO ANEXO I DA LEI MUNICIPAL N° 1.703, DE 11 DE

DEZEMBRO DE 2006, MODIFICANDO O PORTE DAS ESCOLAS, CRIANDO O CARGO

DE DIRETORES-AUXILIARES E VÁRIAS UNIDADES EDUCACIONAIS NO MUNIC[PIO. O

VEREADOR FALOU SOBRE AS CONVERSAS PARA APRESENTAÇÃO DE EMENDA

TRATANDO DAS GRATIFICAÇÕES DOS DIRETORES, QUE DESDE O ANO DE DOIS MIL

E SETE RECEBEM O MESMO VALOR, OU SEJA, DEZESSEIS ANOS SEM REAJUSTE

NO VALOR DA GRATIFICAÇÃO, POR ISSO, AGRADECEU TAMBÉM AOS VEREADORES

QUE ASSINARAM A AUTORIA DA REFERIDA EMENDA AO PROJETO. O VEREADOR

APOIOU A FALA DO VEREADOR FÁBIO PAVONI A RESPEITO DAS ATIVlDADES DA

COHAB ARAUCÁRIA E FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DA POLITICA PÚBLICA

HABITACIONAL DO MUNICÍPIO, E SOBRE OS PROBLEMAS QUE SE VERIFICAM NA

QUESTÃO DE REGULARIZAÇÕES DE TERRENOS E PARALIZAÇÕES DE DIVERSAS

OBRAS, POR ISSO, DISSE QUE É NECESSÁRIO QUE AS INFORMAÇÕES A RESPEITO

SEJAM ESCLARECIDAS PARA OS VEREADORES. O VEREADOR VAGNER CHEFER

PARABENIZOU O MUNICiPIO DE ARAUCÁRIA PELOS SEUS CENTO E TRINTA E TRÊS

ANOS QUE COMEMOROU NO ÚLTIMO DIA ONZE, ENALTECENDO A REALIZAÇÃO DE

UMA GRANDE FESTA NO PARQUE CACHOEIRA, EM COMEMORAÇÃO AO

ANIVERSÁRIO DA CIDADE. O VEREADOR IRINEU CANTADOR, EM APARTE

CONCEDIDO, FALOU SOBRE A BONITA FESTA REALIZADA EM COMEMORAÇÃO DO

ANIVERSÁRIO DE ARAUCÁRIA, CONTUDO, COMENTOU SOBRE RECLAMAÇÕES

RECEBIDAS A RESPEITO DA FALTA DE ALGUNS PRODUTOS DE ALIMENTAÇÃO

T[PICOS DE FESTAS POPULARES, QUE NÃO ESTAVAM DISPONiVEIS PARA O

PÚBLICO, ASSIM COMO, A RESPEITO DA APRESENTAÇÃO DE UMA DETERMINADi•
BANDA QUE TERIA EXECUTADO MÚSICAS INADEQUADAS PARA O HORÁRIO E P•A
O PÚBLJ•:zó QUE ACOMPANHAVA OS ESPETÁCULOS, POR ISSO, PEDIU IV•R/
/

CUIDAJ•O NA SELEÇÃO DO QUE VAI .SER API•ESENTADO,NAS, FESTAS ABER];tAS AO
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PÚBLICO NOS ESPAÇOS MUNICIPAIS. O VEREADOR VAGNER CHEFER, RETOMANDO
A PALAVRA, FALOU SOBRE DEMANDAS DO MUNICÍPIO QUE LEVOU ATÉ À
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO, DIRETAMENTE PARA O DEPUTADO

MATHEUS VERMELHO, BUSCANDO RECURSOS PARA NOSSA CIDADE. O VEREADOR

COMENTOU SOBRE OS PROBLEMAS EM RELAÇÃO ÀS SECRETARIAS DE OBRAS E

SERVIÇOS PÚBLICOS E DE MEIO AMBIENTE, QUE NÃO ESTÃO ATENDENDO ÀS
SOLICITAÇÕES DO VEREADOR, QUE É REPRESENTANTE DO POVO NA CÂMARA. O

VEREADOR PASTOR CASTILHOS COMENTOU SOBRE A FESTA COMEMORATIVA DO

ANIVERSÁRIO DE ARAUCÁRIA E DA GRANDE PARTICIPAÇÃO POPULAR QUE TEVE

NESTE ANO, DESTACANDO O MOMENTO DE EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL PELA

BANDA DA GUARDA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA E, COMO MÚSICO QUE É, O

VEREADOR ENALTECEU A APRESENTAÇÃO PELA IMPORTÂNCIA QUE TEM SUA

FORMAÇÃO MUSICAL E DESENVOLVIMENTO PARA QUE POSSA SE APRESENTAR,

PARABENIZANDO A TODOS. O VEREADOR FALOU TAMBÉM SOBRE UM FATO EM

FRENTE À IGREJA ONDE É PASTOR, NO BAIRRO COSTEIRA, ONDE FORAM

PINTADAS FAIXAS AMARELAS NO PAVIMENTO DA VIA, TORNANDO PROIBIDO O

ESTACIONAMENTO NOS DOIS LADOS DA RUA, CAUSANDO GRANDE PREOCUPAÇÃO
E REVOLTA POR PARTE DOS COMERCIANTES E MORADORES DAS IMEDIAÇÕES,
PELA FALTA DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO EM FRENTE ÀS SUAS CASAS, E

AGRADECEU AO PREFEITO PELA RESOLUÇÃO DO CASO COM MUITA RAPIDEZ,

ASSIM QUE FOI CONTATADO, TANTO PELO VEREADOR QUANTO PELO

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, EVITANDO QUE AS PESSOAS

FOSSEM PREJUDICADAS EM SEUS DIREITOS. DISSE QUE ESTE MOMENTO É MUITO

IMPORTANTE EM ARAUCÁRIA, EM QUE SÃO AUTORIZADAS PELA CÂMARA
DIVERSAS TRANSFERÊNCIAS DE TERRENOS PARA A COHAB ARAUCÁRIA, E DISSE

QUE CONTINUARÃO A SER AUTORIZADAS PARA QUE HAJA CELERIDADE NA

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA NO MUNIC•PIO, MAS DESTACOU QUE SEMPRE SERÁ
COBRADA A TRANSPARÊNCIA NESSAS AÇÕES DA COHAB ARAUCÁRIA. O

VEREADOR COMENTOU, AINDA, DE VISITA FEITA À ASSEMBLEIA LEGISLATIVA,

PARA CONTATO COM O DEPUTADO ESTADUAL PASTOR GILSON DE SOUZA,

REELEITO PARA O QUARTO MANDATO, O QUAL REAFIRMOU SEU COMPROMISSO

DE LUTAR PELA NOSSA CIDADE, À QUAL AGRADECEU PELOS VOTOS OBTIDOS NAS

ÚLTIMAS ELEIÇõES, E FALOU SOBRE OS ANÚNCIOS DO GOVERNADOR RATINH•
JÚNIOR, ESPECIALMENTE PARA NOSSA CIDADE, DESTACANDO A CONSTRUÇÃ,(2f'DO.,/•\\
NOV( •#ONTORNO SUL CURITIBA, ilkUE FA• UMA .I.IGA•Ç•iO DIRETA DE/NI•VE \•J• \
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QUILÔMETROS E MEIO ENTRE A PR-423, EM ARAUCÁRIA, E A BR-116, NA DIVISA

ENTRE CURITIBA E FAZENDA RIO GRANDE, PELO QUE AGRADECEU E

PARABENIZOU O SENHOR GOVERNADOR POR ESTE TRABALHO DESENVOLVENDO

O PARANÁ. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA COMENTOU SOBRE OS PROBLEMAS

NOS ATENDIMENTOS DOS PEDIDOS DOS VEREADORES FEITOS AOS SECRETÁRIOS

MUNICIPAIS, PRINCIPALMENTE EM RELAÇÃO ÀS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E DE MEIO AMBIENTE. O VEREADOR IRINEU

CANTADOR, EM APARTE CONCEDIDO, TAMBÉM COMENTOU SOBRE FALTA DE

ATENDIMENTO, PELA SECRETARIA DE OBRAS, DE PEDIDO FEITO PELO VEREADOR,

PEDINDO O APOIO DO PRESIDENTE DA CÂMARA PARA QUE ESTE PROBLEMA

FOSSE RESOLVIDO. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA, RETOMANDO A PALAVRA,

DISSE QUE HÁ MUITO TEMPO NÃO COBRA NADA DOS SECRETÁRIOS, PORQUE

ALGUNS SECRETÁRIOS FICAM DESCONFORTÁVEIS QUANDO SÃO COBRADOS

PELOS VEREADORES, E ALGUNS NEM DISPÕEM DE MATERIAL SUFICIENTE, COMO

MAQUINÁRIOS E ESTRUTURAS NECESSÁRIAS PARA ATENDIMENTO DE TODOS OS

PEDIDOS QUE SÃO FEITOS, AO CONTRÁRIO DA SECRETARIA DE OBRAS, QUE

DISPÕE DE ESTRUTURA FARAÔNICA E NÃO DÁ ATENÇÃO PARA VEREADOR. O

VEREADOR PROFESSOR VALTER, EM APARTE CONCEDIDO, COMENTOU SOBRE

PROBLEMAS DE ATENDIMENTO TAMBÉM PELA SECRETARIA DE URBANISMO, POIS

MULTAS INDICAÇÕES SOBRE CALÇADAS SÃO IGNORADAS, ASSIM COMO, DE

OUTROS PROBLEMAS RELATIVOS À PASTA, O QUE ACABA LEVANDO A POPULAÇÃO

A COBRAR PROVIDÊNCIAS DOS VEREADORES, QUE SÃO CHAMADOS DE OMISSOS

FRENTE ÀS REIVINDICAÇÕES FEITAS PELA POPULAÇÃO. O VEREADOR PEDRINHO

GAZETA, RETOMANDO A PALAVRA, COMENTOU SOBRE A FALTA DE VONTADE DAS

SECRETARIAS EM ATENDER AS REIVINDICAÇÕES, POR ISSO, DEVEM ESTAR

PRECISANDO DE UMA REPRIMENDA PELO PREFEITO. O VEREADOR RICARDO

TEIXEIRA FALOU SOBRE PROBLEMAS NO TRÂNSITO, ESPECIALMENTE NAS

PROXIMIDADES DA CHURRASCARIA CRISTAL, ÁREA QUE SOFREU COM

ALAGAMENTOS DEVIDO ÀS CHUVAS INTENSAS, CHAMANDO ATENÇÃO PARA OS

TRANSTORNOS NA SALDA DE ARAUCÁRIA PARA QUEM VEM DOS BAIRROS DA

REGIÃO SUL, COMO TUPI, COSTEIRA E IGUAÇU, POIS SÃO PROBLEMAS QUE O

MUNIC[PIO TEM QUE RESOLVER, ASSIM COMO, FALOU DA ATUAÇÃO DOS AGENTES

DE TRÂNSITO, QUE PODEM SER VISTOS NAS RUAS DA CIDADE, MAS QUE

ESTÃO EFETIVAMENTE TRABALHANDO PARA QUE O TRÂNSITO F

ESPECI
"

-NTE NOS HORÁRIOS PICO DE
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FALOU SOBRE AS RECLAMAÇÕES QUE OS VEREADORES ACABAM OUVINDO, POIS
SÃO OS REPRESENTANTES DO POVO, POR ISSO, PEDIU AO PRESIDENTE,
VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, QUE LEVASSE ESTE PROBLEMA ATÉ O

PREFEITO HISSAM, PARA QUE SEJAM FEITAS OPERAÇÕES DE TRÂNSITO, QUE SÃO
IMPORTANTES PARA QUE O TRÂNSITO POSSA FLUIR, COM SEGURANÇA. FALOU

SOBRE A LIBERAÇÃO DE RECURSOS QUE SÃO FEITAS PELA CÂMARA PARA QUE

OS SECRETÁRIOS POSSAM DESENVOLVER SUAS ATIVIDADES, E DESTACOU QUE,

NO ENTANTO, QUANDO PEDIDOS SÃO FEITOS POR VEREADORES, ESTES SÃO
IGNORADOS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE

QUE OS APELOS DOS VEREADORES SÃO VÁLIDOS A RESPEITO DOS PROBLEMAS

NO TRÂNSITO, POR ISSO, VAI SOLICITAR QUE REPRESENTANTES DA SECRETARIA

DE URBANISMO VENHAM ATÉ O LEGISLATIVO PARA PRESTAR ALGUNS

ESCLARECIMENTOS E AJUDAR OS VEREADORES A PENSAR SOBRE A SOLUÇÃO DE

TODOS OS PROBLEMAS RELATADOS, ASSIM COMO, DAS DEMAIS SECRETARIAS

QUE FORAM CITADAS PELOS VEREADORES PARA QUE TAMBÉM VENHAM DISCUTIR

SOBRE TUDO O QUE FOI COMENTADO PELOS VEREADORES. FALOU SOBRE TODA

A ESTRUTURA QUE O PREFEITO HISSAM DISPONIBILIZA PARA OS SECRETÁRIOS
MUNICIPAIS, COMO UMA CARTA BRANCA, PARA QUE POSSAM EXECUTAR SUAS

ATIVIDADES, PORTANTO, SE HÁ FALHAS É UMA QUESTÃO DE FALTA DE

DEDICAÇÃO E DE ATENÇÃO DOS TITULARES DAS PASTAS. O VEREADOR FÁBIO
PAVONI COMENTOU SOBRE A DIVULGAÇÃO DE CRITICAS EM RELAÇÃO AO

TRABALHO DOS VEREADORES E DISSE QUE A IMPRENSA LOCAL DEVERIA

MOSTRAR O EFETIVO TRABALHO DOS VEREADORES COMO REPRESENTANTES DO

POVO, QUE FAZEM FISCALIZAÇÃO DO MUNIC[PIO. O SENHOR PRESIDENTE,

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE PELOS COMENTÁRIOS QUE FORAM

FEITOS NA IMPRENSA, PARECE QUE HÁ ALGUÉM SE PREPARANDO PARA SER

CANDIDATO NAS PRÓXIMAS ELEIÇÕES. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES

INSCRITOS, NEM ALGO A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À

ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N °

189/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: "AUTORIZA O

PODER EXECUTIVO A IMPLEMENTAR O PROGRAMA "CORUJÃO DA SAÚDE" NO

ÂMBITO DO MUNICIPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". APROVADO PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS

CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. SEGUNDA

DO PROJETO DE LEI N ° 229,/2022, DE, AUTORIA VEREADOR

i • •6k•e 1
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PAVONI. EMENTA: "INSTITUI NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, A CAMPANHA

"SETEMBRO VERDE", COM O OBJETIVO DE DAR VISIBILIDADE À INCLUSÃO SOCIAL
DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA". APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES,

COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E

APARECIDO RAMOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N °

237/2022, DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES APARECIDO RAMOS E

VILSON CORDEIRO. EMENTA: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O

ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO DE PLANTÃO 24 HORAS NO UPA". APROVADO PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS

VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI N ° 245/2022, DE

AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. APROVADA PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES

CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PROJETO DE LEI N ° 245/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER.

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A INTERDIÇÃO TEMPORÁRIA, A REVOGAÇÃO OU

CASSAÇÃO DOS ALVARÁS DE LICENÇA DE FUNCIONAMENTO DE EMPRESAS QUE

COMERCIALIZEM PRODUTOS, ORIUNDOS DE FURTO, ROUBO OU DANO AO

PATRIMÔNIO, NOS CEMITÉRIOS PÚBLICOS E PRIVADOS, NO ÂMBITO DO MUNIC[PIO

DE ARAUCÁRIA-PR". APROVADO, COM EMENDA, PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES

CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

PROJETO DE LEI N ° 246/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO GAZETA.

EMENTA: "DENOMINA DE RUA OU PRAÇA JOÃO VILANDIR JOSLIN, LOGRADOURO

PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA". APROVADO

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA

DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 248/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR

CASTILHOS. EMENTA: "DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE ANIMAIS DE

ESTIMAÇÃO PERDIDOS OU APTOS PARA ADOÇÃO, VOLTADO À DIVULGAÇÃO DE

FOTOGRAFIAS E INFORMAÇÕES SOBRE ANIMAIS PERDIDOS OU EM CONDIÇÃO DE

ABANDONO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA". APROVADO PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AU• DO

VEREADOF CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. O SENHOR PRESIDEI'

3EN HUR DE OLIVEIRA, INFORMOU QUE OS PARECERES
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COMISSÕES PARA OS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO SE ENCONTRAM

NO PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA CONHECIMENTO DOS VEREADORES.

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI N °

2520/2022, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA
DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO, APARECIDO RAMOS E PROFESSOR VALTER.

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 2520/2022, DE

INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: "TRANSFERE IMÓVEL PARA A

COMPANHIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA POR DOAÇÃO, CONFORME

ESPECIFICA". APROVADO, COM EMENDA, PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES,

COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E

APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA ADITIVA AO

PROJETO DE LEI N ° 2524/2022, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS
E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 2524/2022, DE INICIATIVA

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: "TRANSFERE IMÓVEL PARA A COMPANHIA

MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA POR DOAÇÃO, CONFORME ESPECIFICA".

APROVADO, COM EMENDA, PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E

APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA ADITIVA AO

PROJETO DE LEI N ° 2525/2022, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS
E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 2525/2022, DE INICIATIVA

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: "TRANSFERE IMÓVEL PARA A COMPANHIA

MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA POR DOAÇÃO, CONFORME ESPECIFICA".

APROVADO, COM EMENDA, PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E

APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA ADITIVA AO

PROJETO DE LEI N ° 2527/2022, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS

E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. PRIMEI

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 2527/2022, DE INICll

DO MUNICIPAL.

E•ANSFEF
PARA A COMF
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MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA POR DOAÇÃO, CONFORME ESPECIFICA".

APROVADO, COM EMENDA, PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E

APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA ADITIVA AO

PROJETO DE LEI N ° 253112022, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS
E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 2531/2022, DE INICIATIVA

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: "TRANSFERE IMÓVEL PARA A COMPANHIA

MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA POR DOAÇÃO, CONFORME ESPECIFICA".

APROVADO, COM EMENDA, PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E

APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA ADITIVA AO

PROJETO DE LEI N ° 253412022, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS
E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 2534/2022, DE INICIATIVA

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: "TRANSFERE IMÓVEL PARA A COMPANHIA

MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA POR DOAÇÃO, CONFORME ESPECIFICA".

APROVADO, COM EMENDA, PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E

APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA ADITIVA AO

PROJETO DE LEI N ° 254612023, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS
E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 2546/2023, DE INICIATIVA

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: "TRANSFERE IMÓVEL PARA A COMPANHIA

MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA POR DOAÇÃO, CONFORME ESPECIFICA".

O VEREADOR PROFESSOR VALTER DESTACOU QUE FORAM DIVERSOS PROJETOS

DE LEI QUE FORAM VOTADOS E QUE CARACTERIZAM DE FORMA CLARA A

PREOCUPAÇÃO DO MUNIC[PIO COM A QUESTÃO DAS POL[TICAS PÚBLICAS DE

MORADIA E PROPRIEDADES, E DISSE QUE MORADIA SIGNIFICA DIGNIDADE

AS PESSOAS, POR ISSO, DISSE QUE É IMPORTANTE QUE SE CONHEÇAI•

DETALHES DA LISTA DE PESSOAS QUE SERÃO BENEFICIADAS PELOS

ARAUCÁRIA, PORQ}U,.•EDA
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ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. O PROJETO FOI APROVADO, COM EMENDA, PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS

VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DA EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI N ° 12912022, DE INICIATIVA DA

COMISSÃO EXECUTIVA. APROVADA, PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM

OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E

APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA MODIFICATIVA

AO PROJETO DE LEI N ° 12912022, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS

E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 129/2022, DE INICIATIVA

DA COMISSÃO EXECUTIVA. EMENTA: "REVOGA, ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS

NA LEI MUNICIPAL N° 2.983 DE 01 DE JUNHO DE 2016, CONFORME ESPECIFICA".

APROVADO, COM EMENDAS, PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E

APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA SUPRESSIVA

AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N ° 02/2022 DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS
E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÃCIO E APARECIDO RAMOS. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO

N ° 02/2022 DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. APROVADA PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS

VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. PRIMEIRA LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N ° 0212022, DE INICIATIVA

DA COMISSÃO EXECUTIVA. EMENTA: "ALTERA, INCLUI E REVOGA DISPOSITIVOS NA

RESOLUÇÃO N ° 70, DE 23 DE AGOSTO DE 2019". APROVADO, COM EMENDAS, PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS

VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. NA SEQUÊNCIA, PROCEDEU-

SE A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM BLOCO DAS SEGUINTES PROPOSlÇÕES:

INDICAÇÕES N ° 14/2023, N ° 15/2023, N ° 99/2023, N ° 100/2023, N ° 101/2023, N °

102/2023, N ° 10512023, N ° 10712023, N ° 149/2023, N ° 15012023, N ° 151/2023, N ° 15212023,

N ° 153/2023, N ° 154/2023, N ° 15612023, N ° 15712023, N ° 15812023, N °

160/2023, N ° 162/2023, N ° 163/2023, N ° 16412023, N ° 166/2023, N ° 16712023, N ° 1

N ° 205/2023, N ° 20612023, N ° 207/2023, N ° 20812023, N ° 21012023, N ° 21112

212/2•, N ° 213/2023, N ° 2141202: N ° N ° 217/2023, N °
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N ° 219/2023, N ° 221/2023, N ° 222/2023 E N ° 223/2023, TODAS DE AUTORIA DO
VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; INDICAÇÕES N ° 21/2023, N ° 82/2023, N ° 8312023, N °

84/2023, N ° 8512023 E N ° 86/2023, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER
CHEFER; INDICAÇÕES N ° 4912023, N ° 109/2023 E N ° 11112023, TODAS DE AUTORIA
DO VEREADOR FÁBIO PAVONI; INDICAÇÕES N ° 52/2023, N ° 53/2023, N ° 5412023, N °

5512023, N ° 5612023, N° 5712023 E N ° 5812023, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR
VlLSON CORDEIRO; INDICAÇÕES N ° 64/2023, N ° 6512023, N ° 68/2023, N ° 7012023, N °

7112023, N ° 7312023, N ° 7412023, N ° 7512023, N ° 76/2023, N ° 7712023, N ° 78/2023, N °

80/2023, N ° 81/2023, N° 113/2023, N° 11412023, N° 116/2023, N° 117/2023, N° 118/2023,

N O 11912023, N° 12012023, N° 12212023, N° 123/2023, No 124/2023, N° 125/2023, N °

12812023, N° 12912023, N O 13012023, N° 13112023, N° 13212023, N° 13412023, N° 13512023,

N° 18812023, N° 18912023, N O 19112023, No 19212023, N° 19312023, N° 194/2023, No

19512023, N ° 197/2023, N ° 19812023, N° 201/2023, N° 22612023, N° 227/2023, N° 229/2023,

N o 23012023, N° 23112023, N° 23312023, N° 23412023, No 23512023, N° 23712023, N o

23812023, N° 23912023, No 24012023, No 24812023 E N° 24912023, TODAS DE AUTORIA

DO VEREADOR APARECIDO RAMOS; INDICAÇÕES N° 92/2023, No 9812023 E N°

23612023, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA; INDICAÇÕES
N ° 9312023, N° 9412023, N° 95/2023, N° 9612023, N° 9712023, N° 14612023, N° 147/2023, N°

14812023, N° 16912023, N° 17012023, N O 17112023, N° 17312023, N° 17412023, N° 17512023,

N ° 25212023, N° 25312023, N ° 25412023 E N O 25512023, TODAS DE AUTORIA DO

VEREADOR PROFESSOR VALTER; INDICAÇÕES N° 11212023, N° 17712023, N °

17812023, N° 179/2023, N o 20212023, N° 20312023, No 27312023 E N° 27412023, TODAS DE

AUTORIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS; INDICAÇÕES No 143/2023 E N°

145/2023, AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO GAZETA; E AS

INDICAÇÕES N° 180/2023, N° 18112023, N° 182/2023, N° 183/2023, N° 184/2023 E N°

186/2023, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR IRINEU CANTADOR. TODAS AS

INDICAÇÕES FORAM APROVADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO

VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E

APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N °

0312023, DE AUTORIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS. APROVADO PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS

VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARECIDO RAMOS. LEITURA, DISCUSSÃO
VOTAÇÃO DA MOÇÃO N ° 0312023, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR

DE APLAUSOS À ASSOCIAÇÃO FAMILIAR BENEFICENTE A TRIBO DOS
"

DEZ ANOS DE SERVI( NO #2NIC[PIQ« O VEREADOR
,,,¿Z
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CASTILHOS ENALTECEU O TRABALHO DA ENTIDADE HOMENAGEADA, QUE EXERCE
UM TRABALHO FUNDAMENTAL EM NOSSO MUNIC[PIO E QUE, MULTAS VEZES, NÃO
TEM O APOIO NECESSÁRIO QUE DEVERIA OU QUE PODERIA TER. O VEREADOR
FALOU SOBRE ESTE TEMPO EM QUE VIVEMOS UMA NOVA PANDEMIA QUE É A DE

DROGADIÇÃO, HOJE UM PROBLEMA SÉRIO NÃO SÓ EM NOSSA CIDADE MAS EM

TODO O BRASIL, LEVANDO MULTAS FAM[LIAS A UM VERDADEIRO DESESPERO,

SENDO UM TRABALHO MUITO DIFÍCIL DE SER FEITO, POR ISSO, ESTA HOMENAGEM

PELOS DEZ ANOS DE ATIVIDADES EM ARAUCÁRIA, COMO UMA TENTATIVA DE

RECONHECIMENTO E RETRIBUIÇÃO POR TUDO O QUE FOI FEITO ATÉ HOJE PELA

INSTITUIÇÃO EM NOSSA CIDADE, PARABENIZANDO A TODOS OS DIRIGENTES E

TRABALHADORES DA ASSOCIAÇÃO. O VEREADOR FÁBIO PAVONI PARABENIZOU O

TRABALHO DOS PASTORES DA ASSOCIAÇÃO A TRIBO DOS DOZE, PELOS DEZ ANOS

DE ATIVIDADES EM ARAUCÁRIA, ENFRENTANDO TODO TIPO DE DIFICULDADES EM

SUA TAREFA, E ENALTECEU A IMPORTÂNCIA DESTA ENTIDADE PARA NOSSA

POPULAÇÃO, PARABENIZANDO A TODOS DA ENTIDADE HOMENAGEADA. O

VEREADOR PROFESSOR VALTER PARABENIZOU O AUTOR DA PROPOSIÇÃO, O

VEREADOR PASTOR CASTILHOS, PELA HOMENAGEM À ASSOCIAÇÃO A TRIBO DOS

DOZE, CUJO TRABALHO FAZ A DIFERENÇA EM NOSSA CIDADE, AUXILIANDO

PESSOAS QUE, MULTAS VEZES, SÃO ABANDONADAS POR SUAS DIFICULDADES,

CONSEGUINDO MULTAS RECUPERAÇÕES. O VEREADOR IRINEU CANTADOR

TAMBÉM MANIFESTOU SEUS PARABÉNS AO VEREADOR PASTOR CASTILHOS PELA

INICIATIVA DA HOMENAGEM E, TAMBÉM, AO PASTOR PAULO, QUE DESENVOLVE NO

MUNICiPIO DE ARAUCÁRIA UM IMPORTANTE TRABALHO NA ÁREA DE

RECUPERAÇÃO DE DROGADOS, E FALOU SOBRE A AJUDA NECESSÁRIA DE TODOS

PARA QUE SE MANTENHAM AS ATIVIDADES DAS CASAS DE RECUPERAÇÃO EM

ARAUCÁRIA, PARABENIZANDO A TODOS DA ASSOCIAÇÃO PELA HOMENAGEM

RECEBIDA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, TAMBÉM

PARABENIZOU O AUTOR DA PROPOSIÇÃO, VEREADOR PASTOR CASTILHOS, PELA

HOMENAGEM AO TRABALHO QUE A INSTITUIÇÃO TEM FEITO, COM MUITA LUTA,

TRAZENDO UMA NOVA ESPERANÇA PARA AS PESSOAS QUE ENFRENTAM ESTE

PROBLEMA COM AS DROGAS, PORTANTO, UMA HOMENAGEM MUITO MERECIDA. A

MOÇÃO FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO

FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO E APARE

RAMOS. FINDA[ ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLI

COMO PRIMEIRO ;CRITO, O•/EREAI•OR PROFESSOR
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QUE RELATOU VISITA À ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO, PARA CONTATO
COM O DEPUTADO ESTADUAL REICHEMBACH, LEVANDO ALGUMAS DEMANDAS

LIGADAS À ÁREA DA EDUCAÇÃO, POIS O DEPUTADO FAZ PARTE DA COMISSÃO DE

EDUCAÇÃO DA ASSEMBLEIA, ESPECIALMENTE SOBRE O DÉFICIT DE CONSTRUÇÃO
DE NOVOS PRÉDIOS E DE NOVOS CURSOS TÉCNICOS EM ARAUCÁRIA, INCLUSIVE

SOBRE A DIFICULDADE DE SE OBTER A LICENÇA SANITÁRIA PARA SE

CONCRETIZAR ESSES CURSOS, ALÉM DO PEDIDO EM RELAÇÃO À BR 476, NA

ENTRADA DO CAMPO REDONDO, QUE ESTÁ SE TORNANDO UMA ÁREA PERIGOSA,

BEM COMO, SOBRE A DIFICULDADE DE TRAVESSIA DA PR 423 NO BAIRRO

ESTAÇÃO, QUE SÓ SERÁ MELHORADA COM A DUPLICAÇÃO DA RODOVIA. O

VEREADOR TAMBÉM FALOU SOBRE A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, AONDE

LEVOU ALGUMAS DEMANDAS, COMO EM RELAÇÃO AO NOVO TOMÓGRAFO PARA O

HOSPITAL MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, QUE EM BREVE SERÁ DISPONIBILIZADO,

ASSIM COMO, O APARELHO DE RAIO X DA UPA - UNIDADE DE PRONTO

ATENDIMENTO, QUE JÁ ESTÁ INSTALADO, MAS NÃO SE PODE UTILIZAR POR

QUESTÃO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO ESTADO, CRIANDO-SE UM ENTRAVE

BUROCRÁTICO, QUE PODERIA ESTAR SENDO FACILITADO PARA ATENDIMENTO DA

POPULAÇÃO E, AINDA, COMENTOU SOBRE O PROBLEMA DA FILA PARA

ATENDIMENTO PELA OFTALMOLOGIA, QUE ESTÁ MUITO ATRASADA. O SENHOR

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, COMENTOU QUE O PREFEITO

HlSSAM VEM COBRANDO PARA QUE NEM CHEGUE A EXISTIR ESSA FILA, E QUE O

SECRETÁRIO DE SAÚDE DEVE ESCLARECER ESTA INFORMAÇÃO SE REALMENTE A

FILA PARA OFTALMOLOGIA EXISTE EM ARAUCÁRIA. O VEREADOR PROFESSOR

VALTER DISSE QUE HÁ RELATOS DE PACENTES AGUARDANDO HÁ MAIS DE UM

ANO POR UMA CONSULTA OFTALMOLÓGICA, E SOBRE A PREOCUPAÇÃO COM A

DEMORA NO ATENDIMENTO, O QUE PODE AGRAVAR A SITUAÇÃO DO PACIENTE. O

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, QUE É PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SAÚDE DA

CÂMARA, DISSE QUE DISCUTIU O ASSUNTO COM O PRESIDENTE DA CÂMARA,

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, E QUE SERÁ CHAMADO NOS PRÓXIMOS DIAS O

SECRETÁRIO DE SAÚDE PARA ALGUNS QUESTIONAMENTOS, E DISSE QUE É

IMPORTANTE QUE OS VEREADORES ENCAMINHEM DE FORMA PONTUAL AS

DÚVIDAS, PARA QUE NÃO HAJA SOMENTE EXPLICAÇÕES GENÉRICAS, PO

EXISTEM PROBLEMAS QUE SÃO RECORRENTES NA SAÚDE EM

TODAS AS DÚVIDAS DEVEM SER RESPONDIDAS PARA QUE SE DIMINU.

DIFICULDA•É•i NÃO HAVENDO/•IAIS•ADA•I•TAR, QfSE•FIOR PRESl
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CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 14/02/2023

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, COMUNICOU A ALTA MÉDICA DO VEREADOR
CELSO NICÁCIO, QUE JÁ ESTÁ BEM MELHOR DA SAÚDE, MANIFESTANDO

CONTENTAMENTO PELA SUA RECUPERAÇÃO E, APÓS AS

AGRADECEU A PRESENÇA DE TOD•,•S BÊNÇÃO• E • PROTE(
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